ATELIER THÉÂTRE D’IMPROVISATIOn

ET DE CRÉATION

******************************

Géraldine MONTACLAIR,  Comédienne, formée au Théâtre Ecole du Passage dirigé par Niels Arestrup et à l’Ecole Pratique des Hautes Etudes en Psychopathologie.  Depuis 2006, elle intervient dans les secteurs médicosociaux, notamment en psychiatrie auprès d’adultes et adolescents.

 

OBJECTIFS :

L’improvisation offre une liberté d’invention et de création d’une très grande richesse et  conduit celui qui joue,  à se rencontrer dans sa rencontre avec l’autre. Quel que soit le champ d’intervention, la rencontre de l'orthophoniste avec son patient est avant tout une rencontre humaine dans laquelle chacun, de sa place, peut tisser quelque chose avec l’autre. Cette rencontre avec la souffrance psychique et/ou physique du patient demande une capacité d’écoute, de disponibilité, de curiosité et d’invention. L’orthophoniste doit mettre en œuvre dans sa pratique clinique quotidienne, l’engagement dans le présent, l’implication, l’énergie, la curiosité, l’écoute, la fantaisie, la sincérité.  L’atelier théâtre ouvre un espace dans lequel il est possible d’être ensemble, de réveiller ses qualités d’écoute, d’invention, de créativité. C’est un lieu et un temps où les émotions s’expriment avec et/ou sans les mots, où les corps s’écoutent et se croisent sans accroc, c’est un lieu où chacun peut jouer, se rencontrer, trouver une « adresse », faire comme si, c’est un lieu de possibles.

 

MOYENS PÉDAGOGIQUES :

Pratique d’un atelier théâtre d’improvisation et de création dans un cadre bienveillant, contenant, paisible et sans enjeu, guidé par le regard et l’expérience professionnelle d’une comédienne et metteur en scène.

 

CONTENU : 

Le groupe se construit et l’atelier s’articule autour de temps d’exercices collectifs et individuels et d’un travail d’improvisation.

Des exercices collectifs et individuels : exercices de concentration, d’écoute, sur le corps, l’espace, les rythmes, les états, les sens, les émotions…ils permettent à chacun, tout en trouvant sa place au sein du groupe, de se rendre disponible au jeu et à la rencontre avec l’autre.

Des improvisations : à partir d’une consigne de départ, une situation simple, des rencontres, des croisements, des improvisations avec ou sans paroles, libres ou dirigées, collectives ou individuelles.

******************************

Dates : samedis et dimanches
  20-21 septembre et 22-23 novembre 2014

  De 10h à 12h30 et de 14h à 17h 

Durée : 



  22 heures 

Lieu : MAS


  18, rue des terres au curé Paris 14ème 

  (métro Olympiades, porte d’Ivry, tram3, bus 62, 64, 27)

Tarifs :



  480euros (non adhérents et prise en charge employeur)

  420 euros (adhérents FOF)

  120 euros (étudiants en orthophonie)

De 6 à 12  participants

